¢«

CAMOZZI  p(3710fINbHIKY > CEPISI CFB

Automation

KATANOr Bepcis 8.9

Po3noainbHukn. Cepisa CFB

2/2 niH./no3 - HopmanbHo 3akpuTi (H.3.) Ta HopManbHO BigKpuTi (H.B.)
3/2 niH./no3. - HopManbHO 3akpuTi (H.3.) Ta HOpManbHO BigKpuTi (H.B.)

» Poboye cepepoBuLLe:
noBiTpA Ta BOAQA

» TpPUBaNNii TEpMiH ekcnayaTauii
HaBIiTb Y BaXKNX YMOBaX

B 3a11eXHOCTI Bi pO3MipiB KflanaHy, BUKOHAB-
YUMUN MexaHi3Mamu MoXxyTb byt membpaHa
abo nnyHxep. Knananym moxytb 6yt npamoi
abo HenpaMmoT aii. JoCTynHi Ans 3aMOBNEHHS
KNanaHun 3 Pi3HUMU YMOBHUMU NPOXOLAMU i
NPUEAHAHHAMY, LLO [03BOJIAE 3340BONLHUTA
Pi3HOMAHITHI BMMOrM N0 TUCKY i BUTPATHUM
XapaKTepucTmKam.

PO3MO4INTbHNKW CEPIS CFB

EnekTponHeBMaTU4Hi knanaHu Cepii CFB JocTynHi B HOpManbHO 3a-
KPUTOMY Ta HOPMAaNbLHO BiAKPUTOMY BUKOHAHHSAX 3 PyHKUiaMKN 2/2 i
3/2 niH./nos.

CneuianbHi BAKOHAHHSA, HANPUKaA, 3aXUCT Big rigpoyaapy, nigsuie-
Ha XiMiYHa CTiliKiCTb, JOCTYMHI TiNbKM 33 3aNUTOM.

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKK

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKK

Tun po3noainbHNKA 2/2H.3.-2/2H.B.-3/2H.3.
nis npsaMOoi 4ii, CigeNbHOro TUNY - i3 30BHILLHIM XXNBNEHHAM | MeMBpaHOI0
MHeBMaTN4YHe NPUESHAHHSA pi3bbn: G1/8... G2

YMOBHUIA npoxig, 1,4 +50 MM
HomiHanbHi BUTpaTn omB. kv

Kv (M3/roa.) 0,14 + 45

Po6ounii TMCK 0+0,8...226ap
Po6ou4a Temnepatypa -10°C+90°C... 140°C

Po6oue cepepoBuLe

Yac cnpaubOBYBaHHA
MoHTax

MATEPIAJIN

30BHiLUHi enemMeHTn
YuwinbHeHHA
BHYTpilLIHi enemMeHTN

MoBiTps, BOAA, PiAHM i ra3onofibHi cepeoBuLLa 3 B'A3KiCTHO He 6inblue 37 ¢CT (caHTucTokc) abo 5
°E (rpapycn EHrnepa).

BKJ1. <15 MC - BUKJI. <25 MC

y 6yOb-AKOMY MOSIOXKEHHI

NaTyHb (XxapyoBe abo NPOTUKOPO3iliHe HiKeNOBAHHS 3a 3aNUTOM)
NBR (CFB-A, CFB-E) - FKM (CFB-B, CFB-D) - EPDM (3a 3anutom)
HeipXaBHa CTasb - Heip)aBHa CTanb i NaTyHb (CFB-D1)

EJIEKTPNYHI XAPAKTEPUCTUKW

Hanpyra 12V DC, 24VDC-24V50Hz, 110V 50/60 Hz, 220/230V 50/60 Hz
LonycTuMuia gianasoH Hanpyru +5% (DC) - £10% (AC)

MOTY)XHICTb CNOXXUBAHHS 10...30 W (DC)-9... 29 VA (AQ)

Po6ounii umukn 100% 6e3nepepBHUIi pexxum poboTu

Knacisonsauii H (180°()

EnekTpuyHe NigKn4YeHHa po3'em BignoeigHo g0 DIN EN 175 301-803-A

Knac 3axucty IP65 3 po3'emoM

CneyianbHi BAKOHAHHSA 33 3aNUTOM

PekoMeHAYyeTbCA BUKOPUCTOBYBATN NPUEOHAHHS 3 BHYTPIiLLIHIM diameTpoM, 6inblIMM 3a AiaMeTp 0TBOPY K/lanaHa, iHakllie MoXe
3MIHUTNCS NPOAYKTUBHICTb.

1.30.01 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
—_— MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
89 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT Bepcis 8.9 PO3NOAINBHNKN > CEPIA CFB

KOQYBAHHS

e’B| - A 1 3 L - R 1] - B | E

CFB CEPIA

A nid:

A = HenpsiMa

B = npsAMa 3i 38'93aH00 MeM6paHot0

D = npsmMa

E = HempsiMa 3 KOTYLUKOH AJ18 BaXKKNX YMOB eKcnyaTauii

1 KUTbKICTb JIHI - ®YHKLIS:
1=2/2 nix./nos. H.B.
2 =2/2 niH./no3. H.3.
3=3/2 niH./no3. H.3.

3 MPNEOHAHHA:
1=G1/8
2=G1/4
3=G3/8
4=G61/2
5=G3/4
6=aG1
7=G11/4
8=G11/2
9=G62

|. YMOBHWI NPOXIA:

A=1,4MM
B=2MmMm
C=2,5Mm
D=2,8MM
F=4mMMm
G=6MM
J=8mmMm
L=11,5MM
M=13 MM
N=13,5MM
P=18 MM
R=26 MM
T=32MMm
X=45MMm
Z=50 MM

R MATEPIA1 MEMBPAHW:
R=NBR
W = FKM
E = EPDM (3a 3anutom)

1 MATEPIAJT1 KOPNYCY:
1=naTtyHb
2 = HikesIbOBaHa NaTyHb [N Xap40BOT NPOMUC/IOBOCTI, BUCOKOTEMMNEPATYPHE BUKOHAHHS (33 3annToMm)
3 = HikeNIbOBaHa NaTyHb 419 Xap40BOi NPOMUCIOBOCTI (33 3annToMm)

B7 PO3MIPV CONEHOIOA*:
B7 =22 Mmm
B8 =30 MM
B9 =36 Mmm

E HAMPYTA CONEHOIOA*:

B=24VAC50/60 Hz
D=110VAC50/60 Hz
E=230VAC50/60 Hz
2=12VDC
3=24VDC

*MPUMITKA: gns knanaHiB npamoi aii 2/2 niH./no3. H.B. Heo6xiAHO BUKOPUCTOBYBATN KOTYLIKN 24B Mog. B8*K
(aue. TABJTALLKO CYMICHOCTI KOTYLUOK 3 KJTAAHAMW B po3gini 1.30.03).

Yac cnpauboByBaHHSA:

npama ais DN 1,4-4 Mmm t=10-20 mc
DN 4-13 Mmm t=20-50 mc
membpaHHorotuny DN 11,5-26 Mm  t=20-60 mcC
DN 26-50 mm t=60-90 mc

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs
MoBHWIA KaTaNOr NPOAYKLiTi NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.30.02

90

«

CAMOZZ|

Automation



¢«

CAMO2ZZI

Automation

PO3MO4INTbHNKW CEPIS CFB

PO3NOAINTBHNKN > CEPIA CFB

KOAYBAHHSA PEMKOMIMJIEKTIB )19 CEPIi CFB

Kop Ans 3aMOBJIEHHHS

onunc

TexHi4YHUN Ko,

KATANOr Bepcis 8.9

KWE-CFB-A13L

PemKoMniekT 3 MembpaHoto EPDM

60H(C130-0008

KWE-CFB-A14N

PemKoMMNIeKT 3 MeMb6paHot EPDM

60HC130-0009

KWE-CFB-A15P

PemKoMMNIeKkT 3 MembpaHoto EPDM

60HC130-0010

KWE-CFB-A16R

PemKoMnNIeKT 3 MeMb6paHoto EPDM

60HC130-0011

KWE-CFB-A17T

PemkoMniekT 3 membpaHoto EPDM

60HC130-0012

KWE-CFB-A18X

PemKoMMNIeKT 3 MeMmbpaHoto EPDM

60H(C130-0013

KWE-CFB-A19Z

PemkomniekT 3 membpaHot EPDM

60HC130-0014

KWE-CFB-A23L

PemKkoMniekT 3 MembpaHoto EPDM

60H(C130-0001

KWE-CFB-A24N

PemKoMMNIeKT 3 MeMbpaHot EPDM

60HC130-0002

KWE-CFB-A25P

PemKkoMniekT 3 MembpaHoto EPDM

60H(C130-0003

KWE-CFB-A26R

PemKkoMniekT 3 MeMb6paHoto EPDM

60HC130-0004

KWE-CFB-AZ27T

PemKoMniekT 3 MembpaHoto EPDM

60H(C130-0005

KWE-CFB-A28X

PemKoMnIekT 3 MeMb6paHot EPDM

60H(C130-0006

KWE-CFB-A29Z

PemkoMnN1eKT 3 membpaHoto EPDM

60HC130-0007

KWR-CFB-A13L

PemkomniekT 3 membpaHoto NBR

60HC100-0008

KWR-CFB-A14N

PemKoMniekT 3 MeMmbpaHoto NBR

60HC100-0009

KWR-CFB-A15P

PemKoMMIekT 3 MeM6paHoto NBR

60HC100-0010

KWR-CFB-A16R

PemKoMMniekT 3 Mem6paHot NBR

60HC100-0011

KWR-CFB-A17T

PemKoMMIeKT 3 MeM6paHoto NBR

60HC100-0012

KWR-CFB-A18X

PemkomnnekT 3 membpaHoto NBR

60HC100-0013

KWR-CFB-A19Z

PemKkoMMNIekT 3 MeM6paHoto NBR

60HC100-0014

KWR-CFB-A23L

PemkomniekT 3 membpaHoto NBR

60HC100-0001

KWR-CFB-A24N

PemKkoMMnIekT 3 MeMm6paHoto NBR

60HC100-0002

KWR-CFB-A25P

PemkomniekT 3 membpaHoto NBR

60HC100-0003

KWR-CFB-A26R

PemKoMMIeKT 3 MeMbpaHoto NBR

60HC100-0004

KWR-CFB-A27T

PemMKoMMNIeKT 3 MeM6paHoto NBR

60HC100-0005

KWR-CFB-A28X

PemKoMMnIekT 3 MeMm6paHoto NBR

60HC100-0006

KWR-CFB-A29Z

PemMKoMMIEeKT 3 MeMbpaHoto NBR

60HC100-0007

KWW-CFB-A13L

PeMKoMMIekT 3 MeMbpaHoto FKM

60H(C120-0008

KWW-CFB-A14N

PemkomnniekT 3 membpaHoto FKM

60HC120-0009

KWW-CFB-A15P

PeMKoMMiekT 3 MeMbpaHoto FKM

60H(C120-0010

KWW-CFB-A16R

PemMKoMMNJIeKT 3 MeMBpaHot FKM

60HC120-0011

KWW-CFB-A17T

PeMKoMMiekT 3 MeMbpaHot FKM

60H(C120-0012

KWW-CFB-A18X

PeMKoMMIeKT 3 MeMbpaHot FKM

60HC120-0013

KWW-CFB-A19Z

PemMKoMMekT 3 MeM6paHot FKM

60HC120-0014

KWW-CFB-A23L

PemMKoMMIeKT 3 MeMbpaHoto FKM

60H(C120-0001

KWW-CFB-A24N

PemkomniekT 3 mem6bpaHoto FKM

60HC120-0002

KWW-CFB-A25P

PemMKoMMIekT 3 MeMbpaHoto FKM

60H(C120-0003

KWW-CFB-A26R

PemkomnnekT 3 membpaHoto FKM

60HC120-0004

KWW-CFB-A27T

PeMKoMMIekT 3 MeMbpaHot FKM

60H(C120-0005

KWW-CFB-A28X

PemMKoMMNJIekT 3 MeMbpaHot FKM

60HC120-0006

KWW-CFB-A29Z

PemMKoMMiekT 3 MeMbpaHot FKM

60H(C120-0007

1.30.03

91

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

TABJINLIA CYMICHOCTI KJTIAMAHIB | KOTYLLOK

[nB. coneHoigwn i po3'emMn 0o HUX B po3aini 2.35

Mop. B8... /B9...=-DINEN 175 301-803-A = Mopg, 124-...

Mop. B7...=-DINEN 175 301-803-B = Mog. 122-...

PO3NOAINBHNKN > CEPIA CFB

Moga. 24V AC50 Hz 110VAC50/60Hz  220/230VAC50/60 Hz 12v DC 24V DC
ENneKTponHeBMaTU4Hi KnanaHn
npaMoi aii, 2/2H.3.-2/2H.B.-3/2H3.
CFB-D21C-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-D21F-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-D22C-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-D22F-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-D22G-W1- B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-D23J-W1- B9B (29VA) B9D (29VA) BYE (29VA) ** - B93 (30 W)
CFB-D24J-W1- B9B (29VA) B9D (29VA) BYE (29VA) ** - B93 (30 W)
CFB-D24M-W1- B9B (29VA) B9D (29VA) BYE (29VA) ** - -
CFB-D31A-W1-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-D31D-W1-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-D32A-W1-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-D32D-W1-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-D11A-W1-* B8BK (15VA) B8DK (15VA) B8EK (15VA) B82K (19 W) B83K (19 W)
CFB-D12D-W1-* B8BK (15VA) B8DK (15VA) B8DK (15VA) B82K (19 W) B83K (19 W)
CFB-D13J-W1-* B8BK (15VA) B8DK (15VA) B8DK (15VA) - -
EnekTponHeBMaTU4Hi KNanaHu npaMoi Aii 3i
3B'"A3aH0I0 MeM6paHolo, 2/2 H.3.
CFB-B23L-W1-* B9B (29VA) B9D (29VA) B9E (29VA) - B93 (30 W)
CFB-B24N-W1-* B9B (29VA) B9D (29VA) BYE (29VA) - B93 (30 W)
CFB-B25P-W1-* B9B (29VA) B9D (29VA) BYE (29VA) - B93 (30 W)
CFB-B26R-W1-* B9B (29VA) B9D (29VA) B9E (29VA) - B93 (30 W)
ENeKTpONHeBMaTUYHi KJ1anaHKn HenpaMoi Ai,
2/2H.3.
CFB-A23L-R1-* B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10 W) B73 (10 W)
CFB-A24N-R1-* B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10 W) B73 (10 W)
CFB-A25P-R1-* B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10 W) B73 (10 W)
CFB-A26R-R1-* B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10wW) B73 (10W)
CFB-A27T-R1-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-A28X-R1-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-A29Z-R1-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
EnekTponHeBMaTM4Hi KnanaHu HenpAMOT Aji,
2/2H.3.
CFB-E23L-R1-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-E24N-R1-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-E25P-R1-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-E26R-R1-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-E27T-R1-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-E28X-R1-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-E29Z-R1-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
ENeKTponHeBMaTUYHi KJ1anaHKU HenpaMoi aii,
2/2 H.B.
CFB-E13L-R1-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-E14N-R1-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-E15P-R1-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-E16R-R1-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-E17T-R1-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-E18X-R1-* B9B (29VA) B9D (29VA) B9E (29VA) - B93 (30 W)
CFB-E19Z-R1-* B9B (29VA) B9D (29VA) BYE (29VA) - B93 (30 W)

* B7B KOTYLUKM ** BE KOTYLUKM

3 HOMiHANbHOK 3 HOMiHANbHOK

yactoToto 50/60 Hz yacroToto 50 Hz
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 1.30.04

MoBHWIA KaTaNOr NPOAYKLiTi NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

92

«

CAMOZZ|

Automation



CAMOzZzI PO3MOAILHUKN > CEPIS CFB KATANOr Bepcis 8.9

Automation

I Knanaum npamoi gii 2/2 H.3. - H.B.i3/2 H.3.

MpaAmMa Ois AaHux knanaHie [O3BOSE IM NPALLIOBATY 3 TUCKOM PiBHUM HYJIHO.
MpuegHaHHa: G1/8iG1/2.

MPUMITKA 40 TABJINLI:

* = HeobxigHWi BUGIp coneHoina (amB. Tabnuuto B po3aini 1.30.03).
niaBeneHHs nositps yepe3 MOPT “2", Buxig yepe3 MOPT "1".

=0+ 4i3 coneHoigom B9...

m
L
)
=
o
|
()
=
~
=
T
ra)
=
=)
o
= o
o
a
Y/ W& -
o =z
.
M 2/2 NC 2/2 NO 3/2 NC
F G1/8
L .2
Ch 14
% >
[|: @ I s 5 ‘ ©
= o N \
R ‘ (
o / \
NN .
NN
T T T NE=N
.
I
© | |
|
!
SW
2| Evor 2| Evoz 4| EV45
5 =1 b
T | T T TiT
12 1l 0 1 21 2113
Mog. DYHKLiA Mopt YMOBHWIA kv, m*/roa. Tnek A B C F G Sw H L N M Cumeon
npoxia g, Mmm [LNsi BOAN MiH.- MaKc., 6ap
CFB-D21C-W1-* 2/2H.3. G1/8 2.5 0.14 0+15[AC/DC] 11 30 73.8 23 41 17 39 41 30 13 14 EVO1
CFB-D21F-W1-* 2/2H3. G1/8 4 0.25 0=6[AC/DC] 11 30 73.8 23 41 17 39 41 30 13 14 EVO1
CFB-D22C-W1-* 2/2H3. Gl/4 2.5 0.14 0+15[AC/DC] 11 30 73.8 23 41 17 39 41 30 13 14 EVO1
CFB-D22F-W1-* 2/2H3. Gl/4 4 0.25 0+6[AC/DC] 12 31.5 75 26 41 17 39 41 30 13 14 EVO1
CFB-D22G-W1-* 2/2H3. G1/4 6 0.6 0+2.5[AC/DC]*** 12 SRS 75 26 41 17 39 41 30 13 14 EV01
CFB-D23J-R1-* 2/2H3. G3/8 8 1 0+2[AC]-0+0.8[DC] 15 45 89 37 55 27 39 47 36 22 22 EVO1
CFB-D24J-R1-* 2/2H3. G1/2 8 al 0+2[AC]-0+0.8[DC] 15 45 89 37 55 27 39 47 36 22 22 EVO1
CFB-D24M-R1-* 2/2H3. Gl1/2 13 2.4 0+1[AC]-/ 15 45 89 37 55 27 39 47 36 22 22 EVO1
CFB-D11A-W1-* 2/2H.B. G1/8 1.4 0.07 0+22[AC50Hz/DC] 11 30 75 23 41 17 39 41 30 13 14 EV02
CFB-D12D-W1-* 2/2H.B. Gl/4 2.8 0.20 0+7.5[AC50Hz/DC] 11 30 75 23 41 17 39 41 30 13 14 EV02
CFB-D13J)-W1-* 2/2H.B. G3/8 8 1 0+1.5[AC50Hz] 15 45 89 37 55 27 39 47 36 22 22 EV02
CFB-D31A-W1-* “ - G61/8 1.4 0.06 0+14[AC/DC] 11 30 79.6 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
CFB-D31D-W1-* G1/8 2.8 0.14 0+5[AC/DC] 11 30 79.6 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
CFB-D32A-W1-* Gl/4 1.4 0.06 0+14[AC/DC] 11 30 79.6 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
CFB-D32D-W1-* Gl/4 2.8 0.14 0+5[AC/DC] 11 30 79.6 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
1.30.05 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
93 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANIOT Bepcisi 8.9 PO3MOAITLHIKI > CEPIS CFB CAMOzZI

Automation

I KnanaHu npamoi gii 2/2 H.3., 3i 3B'a3aH0o0 MmemMm6paHoio

— Mem6paHa, Lo NoB'sa3aHa 3 NJIYH)XepoM KepyBaHHS, A03B0OMAE 06'eQHaT y KNanaHi BUCOKI
BUTPATHI XapaKTePUCTUKN i MOXNBICTb pOBOTN NPY HYNIbOBOMY TUCKY.
v MpuenHaHHs: Big G3/8 no G1.
(TaHAAPTHWIA MaTepian MemMbpaHu: FKM.

MPUMITKA 40 TABNINL:
* = HeobXigHWI BUGip coneHoina (auB. Tabnuuto B po3aini 1.30.03).

PO3MO4INTbHNKW CEPIS CFB

B (o]

-+

L G1/8 Ch 14

.

h
- -\\Q
ANN
I 1 # §§
© Y
© \ // \
g (@
1 N
SW
Eva7
12 1
Mog. DYHKLiA Mopt YMOBHWUIA kv, m3/rog. Tnek A B C F G H | L SW
npoxig @, Mm AN Boan MiH.- MaKc., 6ap
CFB-B23L-W1-* 2/2H3. G3/8 11,5 2,1 0+15[AC]-0+8[DC] 14 55,8 103,2 45 64 28,2 358 36 28
CFB-B24N-W1-* 2/2H3. G1/2 13,5 2,5 0+15[AC]-0+8[DC] 14 55,8 103,2 45 69 30,7 383 36 28
CFB-B25P-W1-* 2/2H3. G3/4 18 5 0+15[AC]-0+5[DC] 21 72 1194 71 93 43,5 49,5 36 42
CFB-B26R-W1-* 2/2H3. Gl 26 8 0+15[AC]-0+5[DC] 21 72 1194 71 93 43,5 495 36 42
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 1.30.06

MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS 94



¢«

CAMOZZI  p(3710fINbHIKY > CEPISI CFB KATAJIOF Bepcisi 8.9

Automation

I Knanaum Henpsamoi gii 2/2 H.3.

MinoT KepyeTbcss MeMbpaHO 3@ PaxXyHOK Pi3HNLi TUCKIB. [laHi KNanaHu 3acTOCOBYOTLCA Y
cncTemax, e HeobxigHo 3abe3neynT BUCOKI BUTPATHI XapaKTePUCTUKN, KNAaNaHW He BUMAaratTb
BICOKOTO TUCKY KEPYBAHHS.

MpuenHaHHa: Big G3/8 oo G2.
(TaHOapTHUA maTtepian mem6paHu: NBR (FKM a6o EPDM - 33 3anutom).

MPNMITKA O TABJINLLI:
* = HeobXigHWi BUGIp coneHoina (anBe. Tabnuuto B po3aini 1.30.03).

PO3MO4INTbHNKW CEPIS CFB

—

i
&
A

an

il
[

©
o - .
I7aRN [N 7R
k&\ Jy Y QP
< \ / < \ /
W W
G3/8...G1/2 G1-1/4 ... G2
DIN EN 175 301-803-B DIN EN 175 301-803-A
Evig
2)
12 1
Mog,. ®yHKUia  MopT YMOBHMIA kv, M*/rog. Tnck A B C F G H L Sw swi
npoxigg, MM  Ans Bogu MiH. - Makc., 6ap
CFB-A23L-R1-* 2/2H.3. G3/8 5 2,6 0,1+15[AC/DC] 12 325 785 419 57 M8x0,75 22 24 13
CFB-A24N-R1-* 2/2H3. Gl/2 13,5 3,5 0,1+15[AC/DC] 15 39,7 857 45 69 M8x0,75 22 30 13
CFB-A25P-R1-* 2/2H3. G3/4 18 58 0,2+15[AC/DC] 18 46,5 91,5 544 74 M8x0,75 22 34 13
CFB-A26R-R1-* 2/2H3. Gl 26 9.5 0,2+12[AC/DC] 22,5 59,8 1045 71 93 M8x0,75 22 45 13
CFB-A27T-R1-* 2/2H3. Gl1/4 32 12,5 0,4+12[AC50Hz/DC]-0,4+6[AC60HZ] 27,5 735 130 86,6 111 G1/8 30 55 14
CFB-A28%-R1-* 2/2H3. G11/2 45 31 0,4+12[AC50Hz/DC]-0,4+3,5[AC60Hz] 31 85 138,3 110 138 G1/8 30 62 14
CFB-A29Z-R1-* 2/2H3. G2 50 45 0,4+12[AC50Hz/DC]-0,4+3,5[AC60Hz] 37,5 988 152 110 145 G1/8 30 75 14
1.30.07 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
95 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

I KnanaHw Henpamoi gii 2/2 H.3. ansa Ba)KKMX yMoB eKcnyaTauii

Lll eJ'IeKTDOMaFHiTHi KnanaHn MmakoTb EJ'IEKTDOMaFHiTHy camcTemy 3aXnctTy, NnpuaaTHy ansa
BUKOPUCTaHHSA B 0C0611MBO BOSIOrOMY CEDE,EI,OBI/IIJJ,i Ta B CyBOpUX YyMOBax.

Cnctema CKNafaeTbes 3 ABOX VULiNbHEeHb, PO3TaLLOBAHUX HAS, i Mif KOTYLLKOH, i
KOHTPraiikn, AKa 06'€aHYE BEPXHE YLLiNIbHEHHS.
CTaHaapTHWIA MeMBpaHHMIA KNanaH, Lo NOCTaYaEeTbCsl, BUrOTOBNSAETLCS 3 NBR.
3a3anuTom moxke byTu noctaBneHuniny FKM abo EPDM.

MPUMITKA [0 TABJINLII:

* = HeobXigHWIA BMGip coneHoina (ane. Tabnuuto B po3aini 1.30.03).

_g

SW1

PO3NOAINBHNKN > CEPIA CFB

HOBWHKA

-
1 1
1 1
! :
Lo ] | |
1 1
| 1
== 1 |
1
! !
1 1
o - J
ar 7
=
T Gl
® f\ N
N
& 2
< y
RN AN \ Ry
N— T e
SW
Moga. ®yHKUig  MopT YMOBHMIA kv, M3/rog. Tnck A B C F G H L Ssw swi
npoxig g, MM ongBoAan MiH. - MakKc., 6ap
CFB-E23L-R1-* 2/2H.3. G3/8 L5 2.6 0.1+15[AC/DC] 12 32.5 785 419 57 M8x0.75 30 24 13
CFB-E24N-R1-*  2/2H.3. G1/2 13.5 3.5 0.1+15[AC/DC] 15 39.7 85.7 45 69  M8x0.75 30 30 13
CFB-E25P-R1-* 2/2H3. G3/4 18 5.8 0.2+15[AC/DC] 18 46.5 915 544 74 M8x0.75 30 34 13
CFB-E26R-R1-*  2/2H.3. Gl 26 9.5 0.2+12[AC/DC] 225 598 1045 71 93  M8x0.75 30 45 13
CFB-E27T-R1-* 2/2H3. G11/4 32 12.5 0.4+12[AC50Hz/DC]-0.4+6[AC60Hz] 275 735 130 86.6 111 G1/8 30 55 14
CFB-E28X-R1-* 2/2H3. Gl1/2 45 31 0.4+10[AC50Hz/DC]-0.4+3.5[AC60Hz] 31 85 138.3 110 138 G1/8 30 62 14
CFB-E292-R1-* 2/2H3. G2 50 45 0.4+10[AC50Hz/DC]-0.4+3.5[AC60Hz] 37.5 98.8 152 110 145 G1/8 30 75 14
Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.30.
MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS 96

«

CAMOZZ|

Automation

PO3MO4INTbHNKW CEPIS CFB



¢«

CAMOZZI  po3710INIbHNKN > CEPISI CFB KATANIOT Bepcis 8.9
I Knanauu Henpamoi gii 2/2 H.B. Ans BaKKUX yMoB eKcnnyaTauii HOBWHKA

Lli eneKTpOMarHiTHi KnanaHn MatTb eJIEKTPOMArHITHY CUCTEMY 3aXMCTY, NPUAATHY 419 BUKOPUCTAHHSA B
0c06/11MBO BONIOrOMY CEpef0BULLI Ta B CYBOPUX YMOBAX.

CncTema CKNafaeTbs 3 ABOX YLLiNIbHEHb, PO3TALLOBAHNX HAA, i Mif KOTYLLKO, | KOHTPraliku, ika 06'eqHYE
BEPXHE YLLiIbHEHHS.

CTaHAApPTHUI MeMOPAHHNIA KJTanaH, L0 NOCTAYa€ETbCsA, BUTOTOBASETLCS 3 NBR.

3a3anuTom Moxe byt noctaBnexHniny FKM abo EPDM.

MPUMITKA 0,0 TABJTALLI:
* = HeobXigHWIA BM6ip coneHoina (ave. Tabnuuto B po3aini 1.30.03).

PO3MO4INTbHNKW CEPIS CFB

1 N=/

Sw
9| EV46
12 1
Mog. DYHKLisA Nopt YMOBHWIA kv, M3/rog. Tnck A B C F G H L SW  swi
npoxig g, Mm Ans Boan MiH. - MakKc., 6ap
CFB-E13L-R1-* 2/2H.B. G3/8 5 2,6 0,1+15[AC/DC] 12 32,5 78,5 41,9 57 M8x0,75 30 24 13,5
CFB-E14N-R1-* 2/2H.B. G1/2 13,5 3,5 0,1+15[AC/DC] 15 39,7 85,7 45 69 M8x0,75 30 30 13,5
CFB-E15P-R1-* 2/2H.B. G3/4 18 58 0,2+15[AC/DC] 18 46,5 92,7 54,4 74 M8x0,75 30 36 13,5
CFB-E16R-R1-* 2/2H.B. Gl 26 9.5 0,2+12[AC/DC] 22,5 59,8 104,5 71 93 M8x0,75 30 45 13,5
CFB-E17T-R1-* 2/2 H.B. Gl1/4 32 12,5 0,4+12[AC/DC] 27,5 73,5 130 86,6 111 G1/8 30 55 14
CFB-E18X-R1-* 2/2H.B. G11/2 45 31 0,4+10[AC/DC] 31 85 138,3 110 138 G1/8 36 62 14
CFB-E19Z-R1-* 2/2 H.B. G2 50 45 0,4+10[AC/DC] 37,5 98,8 152 110 145 G1/8 36 75 14
1.30. KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
97 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



